
Program putovanja:
APETOWN – CAPE POINT – CAPE WINELANDS – JOHANNESBURG – NACIONALNI
PARK PILANSBERG – SUN CITY – PRETORIA

Dočekati novu godinu u toploj Južnoj Africi uživajući u predivnom Cape Townu, kušajući
fina južnoafrička vina, obilazeći svjetski poznate lokacije i ljepote prirode doista je
jedinstveno iskustvo. Uživajte u lokalnom folkloru, priuštite si safari u nacionalnom parku
Pilansberg, zabavite se u Sun City-ju, otkrijte magiju Južne Afrike.

1. dan, 29.12., nedjelja ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera Hrvatske pošte u 10.00 sati i podjela putnih
dokumenata. Prijava na let za Istanbul na liniji TK1054 (Turkish Airlines) s polaskom u 12.10 sati.
Slijetanje u Istanbul u 15.15 sati te mogućnost odlaska na kratak razgled Istanbula. Posjet
hipodromu i Plavoj džamiji, šetnja do Aja Sofije, slobodno vrijeme. Vožnja do novog dijela grada –
trga Taksim. Slobodno vrijeme za šetnju. U večernjim satima povratak u zračnu luku.

2. dan, 30.12., ponedjeljak ISTANBUL – CAPETOWN

Polijetanje zrakoplova na liniji TK 40 u 00.55 sati za Capetown s međuslijetanjem u Johannesburgu.
Slijetanje u Capetown u 14.05 sati po lokalnom vremenu i obavljanje graničnih formalnosti. Prijevoz
do hotela 4* uz kratak panoramski razgled grada. Cape Town se smjestio ispod stjenovite planine na
obali zaljeva Table, okružen brdima, pješčanim plažama i vinogradima. Smještaj u hotel, slobodno
poslijepodne za odmor, noćenje.

3. dan, 31.12., utorak CAPETOWN

Doručak. Odlazak na razgled Capetowna: ukoliko ujutro vrijeme dopušta uspon žičarom na planinu
Table (vožnja traje 3 minute). Pod kabine se okreće i omogućava pogled od 360° na Table Bay i
obližnje plaže. Na vrhu možete šetati uređenim stazama i uživati u pogledu na grad. Nastavak
razgleda grada: južnoafrički muzej, zgrada parlamenta, gradska vijećnica, četvrt Malay, četvrt šest
muzeja, trg Green Market, Signal Hill, te Waterfront, poznatom po trgovinama, restoranima i
barovima. Slobodno poslijepodne, noćenje.

4. dan, 1.1., srijeda SRETNA NOVA GODINA! CAPE TOWN – CAPE POINT – CAPE TOWN
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Doručak. Odlazak na fakultativni izlet na Cape Point (uz doplatu): putovanje kroz predivno
predgrađe Sea Pointa, duž obale te kroz Chapman's Peak Drive, jednu od najspektakularnijih luka na
svijetu. Odlazak u Haut Bay te slobodno vrijeme. Po želji (uz doplatu) mogućnost odlaska do Duiker
otoka na kojoj se nalazi kolonija morskih lavova. Nastavak vožnje do prirodnog rezervata Cape Point,
kako biste vidjeli mjesto gdje se sastaju Indijski i Atlantski ocean. Odlazak do vidikovca odakle se
vidi rt Dobre nade. U povratku posjet koloniji pingvina nastanjenoj na plaži pored mjesta Boulders.
Nastavak vožnje prema botaničkom vrtu Kirstenbosch, staništu više od 4.000 autohtonih vrsta
biljaka. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan, 2.1., četvrtak CAPE TOWN – CAPE WINELANDS – CAPE TOWN

Doručak. Odlazak na fakultativni izlet (uz doplatu) u Stellenbosch, pokrajinu poznatu po kvalitetnim
vinima. Odlazak do Franschhoeka, prolazak pored vinograda te posjet vinariji Boschendal Estate uz
degustaciju vina. Povratak u Cape Town poslijepodne. Noćenje.

6. dan, 3.1., petak CAPE TOWN – JOHANNESBURG – PILANSBERG

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska u zračnu luku Capetown. Prijava na let za Johanessburg.
Slijetanje u Johannesburg, panoramski razgled grada te odlazak u nacionalni park Pilansberg.
Prijevoz do Pilansburga, smještenog unutar drevnog vulkana. Smještaj u lodge 4* koji se nalazi
unutar nacionalnog parka Pilansberg. Predvečer odlazak na kraći foto safari. Budući su životinje
aktivne u večernjim i ranim jutarnjim satima ovo je najbolja prilika vidjeti životinje nacionalnog
parka u njihovim aktivnostima. Povratak u hotel, večera i noćenje.

7. dan, 4.1., subota NACIONALNI PARK PILANSBERG – SUN CITY – NACIONALNI PARK
PILANSBERG

Doručak. Rano jutarnje buđenje i odlazak na promatranje divljači. Vodič će vas odvesti do područja s
kojih uz malo sreće možete s udaljenosti vidjeti «veliku petorku» lava, leoparda, nosoroga, slona i
bizona te isto tako razne vrste antilopa poput žirafe, kudua, babuna, impale... Po povratku odmor uz
bazen. Poslijepodne mogućnost odlaska (predlažemo individualni odlazak autobusom) u
Sun City, kraljevstvo zadovoljstva, kasino resort i igralište jet seta, s predivnim vodenim oazama i
polutropskim vrtovima, okruženim starom vegetacijom. Povratak u lodge. Večera. Noćenje.

8. dan, 5.1., nedjelja NACIONALNI PARK PILANSBERG – PRETORIA – JOHANNESBURG –
ISTANBUL

Doručak. Odjava iz lodge-a te vožnja do Pretorie. Panoramski razgled grada te odlazak u zračnu luku
u Johannesburgu. Prijava na let TK 41 u 19.45 sati za Istanbul. Polijetanje zrakoplova, noćni let.

9.dan, 6.1., ponedjeljak ISTANBUL – ZAGREB

Slijetanje u Istanbul u 05.30 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb na liniji TK 1053 u
10.10 sati. Slijetanje u Zagreb u 11.15 sati po lokalnom vremenu.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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